Конспект логопедического занятия по лексической теме «Электроприборы»
Цель: актуализировать знания детей по теме «Электроприборы»
Задачи:
Коррекционно – образовательные:
- учить образованию уменьшительно – ласкательных форм слова;
-упражнять в образовании множественного числа существительных;
-согласовывать существительные с числительными.
Коррекционно – развивающие:
- развивать познавательный интерес, логическое мышление посредством отгадывания загадок;
-развивать словесно-логическое мышление, умение классифицировать, сравнивать, обобщать;
-развивать слуховое внимание и память, диалогическую речь, зрительное восприятие;
-формировать навык использования в речи сложноподчиненных предложений.
Коррекционно – воспитательные
• формировать знаний о правилах обращения с электроприборами.

Ход занятия
1. Организационный момент
Слайд 1
-Послушайте музыку и угадайте, из какого она мультфильма?
Звучит музыка из мультфильма «Фиксики» (без текста)
– А вот и они! 
– Чем занимаются Фиксики? Ремонтируют электрические приборы.
– Что такое электрические приборы? – незаменимые помощники человека, которые работают при включении в розетку. Электроприборы работают с помощью электрического тока.
Ток бежит по проводам,
Свет несет в квартиру нам.
Чтоб работали приборы,
Холодильник, мониторы.
Кофемолки, пылесос,
Ток энергию принес.
Слайд 2
- Посмотри внимательно, и скажи, как зовут этого фиксика? ( нолик)?
- Нолик хочет поиграть с тобой, отгадай загадки
· Он охотно пыль глотает,
Не болеет, не чихает. (Пылесос)
Какие звуки можно услышать при работе пылесоса (ДЖЖЖЖ)
· Эта прачка-автомат нам стирает всё подряд. (стиральная машина, УУУУ)
· Гладит всё, чего касается,
А дотронешься – кусается. (Утюг ПШШШ)
· Без меня вам никуда,
Хоть внутри меня вода.
Но она не для цветов,
Щелкнет кнопка — чай готов! (чайник СССС)
· Полюбуйся, посмотри –
· Полюс северный внутри!
· Там сверкают снег и лед,
· Там сама зима живет.
· Навсегда нам эту зиму
· Привезли из магазина. (Холодильник ДЗЗЗ.)
- Назови те электроприборы, которые находятся на кухне? ( чайник, холодильник)

Слайд 3
-Молодец! А сейчас задание от Симки. Назови предметы ласково: утюг, пылесос, чайник, лампа.
Слайд 7  Игра «Хвастунишки».
– А вот задание от Дим Димыча. (На экране появляется картинка). Он предлагает поиграть в маленьких хвастунишек. Я буду называть один предмет, а вы будете хвалиться, что у вас их несколько.
(Телевизор, фен, соковыжималка, пылесос)

Слайд 11
 - Как зовут этого героя из мульфильма? Это Мася. Она хочет, чтобы ты нашел лишний предмет. 
Называй предметы- пылесос, робот-пылесос, веник. Почему?
        -  Электрочайник, электрический самовар, чайник со свистком. Почему?

Слайд 13
 -как зовут этого героя из мультика (Шпуля)
Шпуля предлагает посчитать предметы, которые отремонтировала (пылесос, фен, холодильник)

Слайд 14
 «Узнай электроприбор»
– Следующее задание от Вектора (появляется изображение на экране). Нужно узнать электроприбор по его тени.

Слайд 15
 Бася хочет узнать, все ли ты запомнил на занятии, закончи предложение: 
Я чищу ковёр... Я стираю бельё в... .Я смотрю мультфильмы по... .Я глажу бельё... .
Я храню продукты в... .

Слайд 16
 Заключительная часть. Подведение итогов.
 – Вы замечательно справились со всеми заданиями Фиксиков! Они прощаются с вами и желаю вам успехов!
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